

项城市第二实验小学开展“喜迎省运会 魅力新项城”体育活动

为迎接河南省第十三届运动会在我市胜利举行，营造浓郁的喜迎省运会氛围，项城市第二实验小学近日组织全校师生开展“喜迎省运会，魅力新项城”体育活动。

活动中，全体学生以“当好主人翁，助力省运会”的姿态积极参与各项活动，整齐的武术操、动感的环形跑、充满节奏感的韵律操等活动充分展示师生“每天锻炼一小时，幸福生活每一天”良好的精神风貌。

通讯员 李娜 摄



《厉害了我的国》观后感

小记者:王鹏哲 编号:187378
项城市工业路小学五(3)班

今天，我怀着激动的心情观看了《厉害了我的国》这部电影。

这部电影以纪录片的形式记录了中国桥、中国车、中国港、中国网，一个个非凡的超级工程，还展示了世界上最大的起重船振华30、人类史上最大的射电望远镜FAST、全国最大的海上钻井平台蓝鲸2号、中国第一列标准动车组“复兴号”等引领人们走向新时代背景下百姓生活的变迁。

给我印象最深的就是中国第一列标准动车组“复兴号”，1万4千名员工要安装55万个零件，他们能做到零差错，实在是太厉害了。投入运营的“复兴号”时速高达350千米，这是一个让人惊叹的数字，也就是说，从北京到上海只需要2个半小时。

我为祖国日益强大而骄，我为自己是一名中国人而骄傲！

瞻仰吉鸿昌将军纪念馆

小记者:朱子歌 编号:187299
项城市工业路小学四(3)班

伴随着清明时节的纷纷细雨，我和爸爸妈妈一起来到了吉鸿昌将军纪念馆。

穿过一条笔直的松柏路，来到了吉鸿昌将军纪念馆的正门了。首先，映入眼帘的是吉鸿昌将军的雕像。在一展厅里，有许多吉鸿昌青少年时期的英雄事迹的照片。令我印象最深的是他在1911年元宵节时痛打地主恶霸的事。

在第二展厅里，有吉鸿昌被杀害时的雕像，以及他的就义诗“恨不抗日死，留作今日羞。国破尚如此，我何惜此头。”吉鸿昌将军牺牲了。

可他的英雄事迹将永远被我们铭记在心中。作为青少年的我们，应该好好学习，将来报效伟大的祖国。

(辅导老师:李云霞)

我喜欢的格言

小记者:熊垚祺 编号:187396
项城市工业路小学五(6)班

“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。”这是我的座右铭，也是我最喜欢的格言。

记得我三年级的时候，刚接触到写作文，每当老师让写作文时，我非常不情愿，妈妈语重心长地说：“你可以多看作文，尝试着写一些你喜欢的人和事。慢慢来。”有时候我会想学习有尽头吗？我把心中的疑惑告诉了姐姐，

姐姐微微一笑说：“学习称为学海，像大海一样无边无际，是没有尽头的，你只有在学习中大量地获取知识。或许达到一个目标，再换个方位学习，这样会提高你的学习效率。”我一边听着，一边思索着。是啊，学习是永无止境的，我要畅游在学海中。

(辅导老师:田玉蕾)

未来的校园

小记者:李智源 编号:187638
项城市工业路小学四(5)班

在遥远的2055年，那个博学多才，远近闻名的伟大科学家李智源，在发明出“高科技多功能电子笔”的5年后，又创建了“LZY科技集团有限公司”，并在全球拥有一万家分店。公司成立后，便设计出一种“多功能学校组件套装”，这项发明再次轰动全世界。下面让我来给你讲一下它的功能吧！

首先，当你站在学校门口时，就会看到一个电梯，当你进入电梯后，电梯

会自动启动扫描仪，检测出你是几年级几班的学生，还能立即把你传送到自己的座位上，随后，根据上课时间自动开启学习模式，投影仪上会自动显示今天所学习的内容。下课时，在座位上按下操控按钮，就会把你传送到你要去的地方，如体操场、篮球场、游戏室、音乐室、图书室等。

这样的校园相信很多学生都会喜欢，我一定要为我的发明梦而努力。

(辅导老师:孙智勇)

观电影《孩子的愿望》有感

小记者:田杰文 编号:187461
项城市文化路小学四(1)班

星期六下午，我和表哥一起去项城市人民会堂观看了电影《孩子的愿望》。

这部电影主要讲的是一个小女孩的爸爸因病去世了，她的妈妈是个残疾人，而且她家里很穷，只能靠拾破烂赚钱养家。小女孩长大后，靠着自己的努力办了一个画画班，可是因为不符合办学条件，没过几天画画班就关门

了。后来，记者把她的情况报道了出去，好多热心人都给她捐了款，最终，在大家帮助下，她的画画班办起来了。

看完这部电影，我感动得流下了眼泪。以后我一定好好学习，报答父母对我的养育之恩。

(辅导老师:崔继红)

我的母亲

小记者:王怡雯 编号:187477
项城市文化路小学四(6)班

“谁言寸草心，报得三春晖。”这是诗人孟郊赞美母爱的诗。

有一天，我把书包弄坏了，我抱着书包回到家里对妈妈说：“妈妈，我的书包坏了，怎么办呢？”妈妈笑了安慰道：“没事，一会儿吃完饭我把你的书包给缝上。”

吃过晚饭后，我对妈妈说：“妈妈，你快一点儿，一会儿我就要睡觉了。”

又过了好久，妈妈说：“雯雯，等一会儿妈妈再给你缝，我先给弟弟洗澡。”我不情愿地说：“好吧！”

等到弟弟睡着后，妈妈拿起针线包，抽出针线，眯着眼睛，开始缝起来。看着微光下的妈妈，我心里非常感动。

这一刻我才知道，妈妈特别爱我。

(辅导老师:张静)

“五一”假事

小记者:龚冠珲 编号:187262
项城市工业路小学四(2)班

时间过得飞快，转眼就到了“五一”假期，在假日里我做了很多有意义的事情，如：帮妈妈做家务、自己动手做饭……其中，我觉得自己做饭最有乐趣，既可以锻炼自己的手艺，还能给妈妈一个惊喜。

这天，妈妈出门办事了，由于弟弟生病了，妈妈出门前交代我要照顾好弟弟，我爽快地答应了。到了中午，弟

弟饿了，我决定给弟弟煎鸡蛋吃。首先，我在锅里倒入油，把鸡蛋倒入锅内，翻了两下，不一会儿，一个金灿灿的鸡蛋就煎好了。我迫不及待地把自己的劳动成果送到弟弟面前，弟弟开心极了！这时，妈妈回来了，看到我给弟弟煎的鸡蛋，妈妈亲了我一下，夸我长大了！

(辅导老师:李娜)

温馨提醒

亲爱的家长，欢迎您的孩子加入周口报业传媒集团项城全媒体小记者团的队伍。为及时掌握小记者活动通知、工作安排，请及时添加金老师微信号:15939433188

投稿邮箱:15939433188@126.com

微信公众平台:项城小记者(ID:xiangchengxiaoizhe)